

Skapat av (Efternamn, Förnamn, org) Aldén Evelina, PReru2	Dokumentdatum 2020-04-27	Version
Ev. dokumentID	Ev. ärendenummer	Ev. projektnummer TRVFF
Fastställt av (i förekommande fall)		
Dokumenttitel Protokoll Fritidsföreningen Örebro		

Datum för mötet: 2020-04-27

Plats för mötet: Trafikverket Örebro Järnvägsgatan 7

Närvarande (Skype): Evelina Aldén, Tomas Andersson, Patrik Josefsson, Inge Johansson, Arne Cronvall, Hans Jansson, Lena Nätterlund, Krister Andreasen Hildingsson

Frånvarande: Juha Roininen, Hans Eriksson, Jennie Fagermo

- 1 § Öppnande**
Tomas Andersson hälsar alla välkomna.
- 2 § Val av sekreterare**
Evelina Aldén är vald sekreterare för valåret 2020.
- 3 § Val av justerare jämte ordförande**
Arne Cronvall.
- 4 § Godkännande av dagordning**
Dagordningen godkändes inkl. övriga frågor.
- 5 § Föregående protokoll**
Inga synpunkter.
- 6 § Ekonomisk information**
Genomgång av fritidsföreningens medel; 84925 SEK har fritidsföreningen i Örebro i dagsläget.
Vi är just nu 131 betalande medlemmar. Ligger i nivå med förra årets siffror.
- Bank**
Evelina vill att vi ser över om vi kanske ska byta bank. Det finns billigare alternativ där även Swish ingår! Swish är väldigt praktiskt att ha och kan minimera arbetet med påminnelser om inbetalning.
Evelina, Tomas och Patrik kollar över alternativen till nästa möte så vi kan ta det till beslut.
- 7 § Aktivitetslistan**
- Aktiviteter 2020**
Se aktivitetskalender för 2020.
Nya rutiner för simning och racketsporter framtagna. Föreningen går in med 50% i bidrag och breddar utbudet.



Skapat av (Efternamn, Förnamn, org) Aldén Evelina, PReru2	DokumentID [DokumentID NY]	Ev. ärendenummer [Ärendenummer NY]
--	-------------------------------	---------------------------------------

Ny utläggsblankett framtagen för ändamålet. Det rullar på. Vi utvärderar efter ett tag och ser hur det fungerar, framförallt för kassören.

Lägga in spontana aktiviteter med maxtak på 500 kr per aktivitet, nu under Coronatiderna. Exempelvis en tur ut till Kilsbergen och bjuda på korv, eller lerduveskytte.

8 § Övriga frågor

Förbundsmöte

Den 26/5 kl 09:30-10:30 kommer förbundet kalla samtliga ordförande till ett Skype-möte. Förbundet vill få in förslag på anpassade aktiviteter. In senast torsdagen innan.

Vi vill gärna få in förslag från medlemmarna. Evelina och Tomas syr ihop något medlemsbrev.

9 § Nästa styrelsemöte med säsongsavslutning

Måndag 25/5-2020 med efterföljande grillning ute vid Oset, samling kl 18. Evelina skickar ut kallelse och köper in grilltillbehör (hamburgare, korv).

Övriga kommande styrelsemöten: Måndag 31/8, Måndag 28/9, Måndag 26/10, Måndag 30/11, Måndag 25/1-2021.

10 § Mötets avslutande

Vid protokollet: Evelina Aldén

Justeras

Tomas Andersson, ordförande

Justeras

Arne Cronvall, Justerare